

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. Csak bérmentes levelek fogadjanak el. Kérlekintek vissza nem küldetnek. Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hűsös horvát: Egy évre 20.— Félévre 10.— Negyedévre 6.— Egy hónapra 1.80

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltelek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. Hirdetések felvételnek a kiadóban: Eötvös: Oppólik A. név, Szentistván Nr. 2. Mose: Rudolf, Szentistván Nr. 2. Haasenstein és Vogler: Wallfischgasse 10. Daube G. L. és társai: Wollzeile Nr. 12. Párisban: Ludolf Mosse, 40, rue Notre-Dame-des-Victoires (place de la Bourse). Frankfurtban: M. L. Daube G. L. és társai.

A rend és a rendőrség.

Nincs oly öreg ember, a ki vissza tudna emlékezni arra az időre, a mikor rosszak vagy csak oly rossz is lett volna a rendőrség a fővárosban, mint a minő most. Személynek és vagyonnak és szeméremnek és közérkölcének csak akkor a biznossága, a mekkorát a jó emberek nagy sokasága s a rossz emberek nagy tunya-sága jónak lát fenntartani. Mert azt a biznosságot, melyre polgárisult államban és egy ország fővárosában szükség van, a fővárosi állami rendőrség ugyan se meg nem szerzi, se fenn nem tartja. Nyolcz esztendőig tartott az ideiglenesség, a míg a fővárosi rendőrség voltaképen fővárosi is volt, állami is volt. Azeótt tizenkét esztendőig tartott az az állapot, melyben a fővárosi rendőrség tisztán önkormányzati minisztériumi hatóság volt s végül ez előtt ugyanannyi ideig állott fenn Budapesten a Voraikák és Prottmann-féle emberek Bachkorszakbeli állami osztrák rendőrsége. De a fővárosban a politikai rendőri üzemlektől eltérve, az általános személy- és vagyon- és közérkölc-biznosságot mind a Bach-mind a Schmerling-urak alatt, mind később mindig hasonlithatatlannal jobb volt, mint a mióta Tisza Kálmán államtilag rendezte a rendőrséget.

Nincs egészen három hónapja, a mióta a fővárosi rendőrség tisztán állami intézménnyé alakították át. Egy eszomó régi szolgálati és tisztviselői elbocsátották, a legnagyobb rész véglegesen kinevezetté, hogy, a hogy volt, egy eszomó új szolgálati és tisztviselő pedig most vétetett be az állami rendőrségi személyzet létszámába. A szolgálat nem vetettek alá semmiféle vizsgálatnak; az új tisztviselőknél főfolyeelen fordítottat arra, hogy vagy ök, vagy szülők, vagy rokonok egyszerű-másor minő kortársolgálatot tudtak vagy akartak teljesíteni Tisza Kálmán vagy a rendőrfőnök kedve szerint. Történtek degradálások és áthelyezések a szerint, a mint az illetők már nagyon sok kényes központi titoknak voltak birtokában s a mint épen azért tőlük legismertebb meg lehetett szabadulni. A különböző hatáskörök szorosan nem lettek megállapítva; a kezelő és rendelkező személyzet jól kidolgozott végleges szolgálati utasítással nem lett ellátva. Zavar, önkény, léhaság, undok visszafelé mindenütt, a főben úgy, mint a vétagokban.

Tisza Kálmánnak ezéjla volt egy eszomó embernek fizetését felemelni s egy eszomó embert lekötöletlen azzal, hogy életfenntartását neki köszönje, tőle várja. A többivel nem történik. És most a fővárosi legelőkelőbb utczán undorító mérvben árulják a szeméremet, mint a sült gesztenyét. A titkos személy-, kártya- és mulatóüzletek nagy részét rendőrségi személyek vagy ezekhez tartozók folytatják. A titkos és ragályos kórok egészségügyi ellenőrzése alig pénzüzlétté vált az arra hivatottak és nem hivatottak kezében. A közegészségügyi tanácsnak gondosan kidolgozott javaslatait por és pénz eszmit, azokkal sem miniszter, sem miniszterium nem törődik. A fővárosi kezébe kivétel minden ellenőrzési hatalom s a nyilvánosság ma már nem képez megőrlő bíróságot a rendőrségi visszafeléket fölött. Betörések, tolvajások, fosztogatások, rablások minden utczán, minden éjjel és minden nappal. A rendőrség hatalmalkodik, mintha állami intézmény volna s alku szerint pénzért teszi kötelességet, mintha magánvállalat volna.

Otrombább, lelketlenebb, piszkosabb és

nyomorultabb kormányzat sohasem volt, mint e kormánynak a rendőrségi törvény végrehajtásánál követett eljárása. E törvény megmondja világosan, hogy mielőtt ez életbe lépne, a főváros területén érvényben állott rendőrségi szabályrendeletek, általános intézkedések, szolgálati utasítások a főváros által összegyűjtessenek, a kormányhoz fölterjesztessenek s a kormány által jóváhagyva, a fővárosnak, a rendőrségnek s a közönségnek használatára maguk mihezartása végett nyomtatásban kiadassanak. Mindez meg nem történt, hanem azért a törvényt rohamos sietséggel fogadták, a belügyminiszter Mert konczesóinek kellett a koncz minél előbb. Egyéb indokot ily eljárásra kigondolni se lehet. S most a magán és nyilvános életnek minden ága s az állammal szemben a fővárosnak a rendőri ügyekben való egész önkormányzati joga és hatásköre tudatlan és éhsóvár rendőri közegek szeszélyének van zsákmányul oda vetve. Mi most a fővárosnak és a rendőrségnek hatásköre: ki mondja meg?

Csak egy kézzel fogható példát akarunk itt felhozni. A közegészségügyi törvény szerint a főváros egész kormányzati, közigazgatási és ügyosztása szerint a vásárendőri intézkedés, a közisztaság, a hus-észeme, az ételek és italok ellenőrzése, a kutak, víztartók, vízvezetékek rendőri felügyelete egyes konkrét balesetek vagy visszaélési esetek kivételével általában a fővárosi törvényhatósági önkormányzatának jogkörébe tartozik világosan. És ennek dacára a fővárosi fizikátus, a kerületi előjáróság s a vásárfelügyelőség mellőzésével mindezen jogok a rendőrségi fizikátus s a kerületi rendőrségi alkalmatlanság törekszik bitórolni. Ellenben például a rendőri bonczolatok teljesítése a rendőri saaszemélyzet feladata, a világs törvény szerint, s ezt a miniszter mind a mellett a fővárosi saaszemélyzetnek nyakába varrta. Minő eljárás ez? Minő törvényvégrehajtás ez? Vagy eszeveszettség, vagy lelkiismeretlen könnyelműség, vagy a zavarosban halászás gonosz üzemle lehet csak a törvény által meghatározott hatáskörök ily összezavarására képesek.

A függetlenség kellekeivel bíró s teljes bizalmat érdemlő rendőri bírói intézmény nincs. A rendőrbírák rendőrfőnöknek fejelemi és szolgálati alárendeltjei, tehát függenek attól, a ki ellen esetleg igazságot kellene szolgáltatniok. Ily állapot nem tarthat sokáig A rendnek, a személy- és vagyonbiznosságnak, a szemérem- és közérkölc állapotának s a különböző állami és önkormányzati intézmények hatáskörének ily halatlan felzárkózását tűrni nem lehet. Egy mozgalom indult meg a fővárosban, melynek ezéjla közpölgárokból, lelkes és ügybuzgó férfiakból egy biznosságot alakítanak, melynek hivatása lenne a rendőrség üzemleinek ellenőrzése s a rendőrség hatalmával szemköztt teljesen védelem polgárok igaz ügyeinek felkarolása. Halyszéjük és szükségesnek tartjuk e mozgalmat. De szükségesnek tartjuk azt is, hogy a fővárosi képviselőlet is vegye kezébe az ügyet. A rendőrségben oly titkos, de oly messze terjedő szövevénye gádzalkodik mindentemű visszaélőnek, hogy itt az idő megkezdeni Augias istállójának kitisztítását.

Budapest, okt. 24.

Miként dolgoznak a belügyminisztériumban a fővárosi rendőrségi

megfelelők a Plautus által rajzolt alakok. A vén szerelmek alakjától sem tagadta meg Csiky a bemutatást, hogy minél teljesebbé váljék az album és antológia. A női alakokat az egyes darabok szerint külön-külön ismertette. Plautus, mint nagy jellemző erő, soha sem mondott általános jellemzést a nőkről, mindig önmagok jellemzik magokat, a mint föllepnek, beszélnék és cselekednek. Nevök is jellemzőket szokta kifejezni. Plautus a nőkben az akkori társadalmat és annak romlottságát festi. A vén női alakokban pedig a romlottság legalacsonyabb fokát rajzolja.

Csiky felolvasását a közönség zajosan megdöngözte és megtapsolta.

Heinrich Gusztávó volt a második székfoglaló értekezés. Olyan tárgyról olvasott, melyet most a kritikai történetírás szempontjából sokat vitatnak. Ez a hun mondák eredeténél és Attila székfoglalásánál kérdés, melyhez az újabb időkben Salamon Ferencz, Hunfalvy Pál, Riedl Frigyes stb. szölköztek hozzá, bizonyítja, hogy Attila székfoglalása soha sem volt Buda, s hogy a Budáról fennmaradt mondák, Attilának Étele neve, a német „Niebelung-ének”-ből jött át krónikáinkba. Heinrich érdekes felolvasásának czime „Etelburg és a magyar-hun monda.” Derék ismertetése az egyszerűség és a nagy német eposz történeti anyagának.

Attila király történeti székelye a Tisza-vídedék volt, a Niebelung székfoglalásának neve Etlburg s fekvésére vonatkozólag telérnek a tudósok nézetek. Németek Eaztergomban, má-

törvény” végrehajtásán? Teljesen megbízható oldalról közlik velünk a következőket: A fővárosi rendőrségi törvény, a képviselőház közölgatási biznosságnak jelentésében világosan írva van, a fővárosi rendőrségi orvosok teendőjét a prostitució ellenőrzésére, beteg rendőrok gyógyítására, rendőri bonczolatokra, a tolonczházak és rendőri fogházak orvosrendőri felügyeletére s balesetek alkalmával halasztást nem tűró esetekben az első gyógykezelésre szorító ki-zárólag s a rendőrorvosok pályázati felhívásában is a minisztérium által ugyane teendők vannak felsorolva. Miután a rendőrorvosok az év augusztus elején hivatalukat elfoglalták: számukra a belügyminisztérium kebelében szolgálati utasítás volt készítenő. Az ezzel megbízott titkár azonban restelvé a kérdést tanulmányozni, a szolgálati utasításba egyszerűen belevette a fővárosi törvényhatóság által a fővárosi fő- és kerületi orvosok részére kiadott szolgálati utasítást, természetesen csak kivonat alakjában. Így készült 1881. július 30-án 3882. eln. sz. a. a belügyminisztériumban a rendőri orvosok hatáskörét megállapító utasítás. S most e szerint az egész fővárosi fizikátus teendőit, a rendőri orvosoknak kellene teljesíteni! Érdekes.

Hogy mekkora megbízhatóságot kell tulajdonítani a Tisza-kabinet költségvetési javaslatainak: erre nézve kiadó, de egyuttal szomorú példát nyújt az 1880-iki zárszámadás. A múlt évi költségvetési javaslattal ugyanis a kormány által nem egészen 20 millió defizitit terjesztett elő. A pénzügyi biznossági és képviselőház tizedesbirtalatai után a defizit közel 23 millióban állapított meg. Most azonban a pár nap előtt közzétett zárszámadás a hiányt biztos adatok után 42 millióban mutatja ki. Tehát a kormány a tavalyi év folyamán 19 milliónyi túlkidatást tett s póthitelvet igénybe a költségvetési törvény határain túl. Ily gádzalkodásnak csak két oka lehet. Az tudniillik, hogy a költségvetési javaslat előterjesztésekor vagy a kormány maga sem tudta, mire lesz szükség az év folyamán s ez menthetetlen könnyelműség, vagy tudta ugyan, a mit természetesen tudnia is kellett s ez esetben a szükséges kiadások elhaltatása roszhiszemű fogás a parlament kijátszására s az államhitelzők félrevezetésére.

Budapest, okt. 24.

Unerbeto király bécsi utjának előtörténethez érdekes részleteket közöl egy berlini lap oly forrásból, mely a berlini olasz nagykövetség-hez igen közel áll. Olaszországnak Ausztria-Magyarországhoz való öszinte közeledését — írja a levelező — a külügyi hivatal mostani államtitkára, Blanc báró indította volt meg, ki előbb Olaszország brüsszeli követe volt. Mikor Rómába hívták, a külügyi hivatalba, erélyesen pendítette meg az északi hatalmakhoz való csatlakozás eszméjét, jóllehet akkor a terv kivételmentlen látszott. Olaszország teljesen el volt szigetelve; Németország nem bízott benne, Franciaország pedig már akkor a tuniszi csinyen törte a fejét. Blanc azonban nem riadt vissza. Tapogatózókat eresztett meg, először is a „Diritto”-ban, s az eszme mind nagyobb tért nyert Olaszországban. Bécsben Robilliant, Berlinben pedig Launay gróf működött hasonló szellemben, miáltal az utvalnál egyes magas állású személyiségek a királyt lassan előkészítették a fordulatra. De pretis azonban meg mindig ellenzte a tervet s ily szellemben sugalmazta a „Popolo Romano”-t, mely mint éjjeli táviratunk mutatja, most egész lelkesültséggel ír az uralkodók találkozásáról. Bécsben a közölkés-

első jeleit igen rokonszenven fogadták, de Robilliant, egy Bécsből kapott figyelmeztetés követésében azt kívánta, hogy a királynak már hónapok óta kiltatása lett utazása csak akkor történjék meg, ha a kormány már formaszorien lemondott a Triesztrre és Trentinóra való minden igényről. Robilliant és Launay ugylátszik, ki is eszközölték azt, s a királytól határozott ígéretet nyertek ebben az értelemben. Így jött aztán létre a találkozásban való végleges megegyezés.

Gambettának Bismarcknál tett titokzatos látogatására utjagol visszátér a „Daily Telegraph”, és egész határozottan azt állítja, hogy Gambetta szept. 23-ika és 25-ike közt Bismarck hercegnék vendége volt Varzinban. A találkozás Bismarck kezdeményezésére jött létre, ki valószínűleg Bleichrödert bizta meg az első tárgyalásokkal, a ki ezelőtt egy hónappal egészen váratlanul jelent meg Párisban.

„Nagy-Britannia nemzeti földlígája”, mint egy ma déli táviratunk jelenti, tegnap nagy meetinget rendezett a Hyde-Parkban, melyben mintegy 50,000 ember volt jelen. Parlamenti tagok mondtak beszédeket. Végül határozati javaslatot fogadtak el, mely ellenzi az oroszai kormány eljárását. A meeting a legnagyobb rendben és csendben folyt le, s valószínűleg ez volt egyelőre az utolsó, melyet a liga rendezett.

Tuniszból ismét nyugtalanító hírek érkeznek. Egy táviratunk jelenti ma, hogy Ali bejkatónai vonakodnak előnyomulni. Ali bej válságos helyzetbe jutott, mivel a katonák nem engedték, hogy Tuniszba visszatérjen. Ben-Turkia tábornok egy lázadó fobelőtt. A bej a hadügyminisztert küldte Ali bej táborába, hogy állítsa helyre a rendet. Saussier tábornok expedíciója sem akar valóssággal megindulni. Egy rövid távirat jelenti ma, hogy a tábornok hadoszlopa e hó 21-én Elu-Kandába érkezett ott a Philibert-féle dandárt hagyta vissza, hogy az öszekötötést fenntartsa. — Larocque ezredes osztályra tegnap Massza-Uadi mellett harmadszor verte vissza az Aliben-Amar által vezényelt felkelőket, kik súlyos veszteséget szenvedtek. — Aubigny tábornok október 22-én Teburzukba érkezett és Larocque ezredes csapatával érintkezésbe lépett.

A tegnapri híradott radikális népgyűlést Párisban a „Cirque Fernando”-ban csakugyan megtartották. A gyűlésen azonban ismét nem jelentek meg annyian, mint ezt a rendezők várták. A cirkusüzépület csak igen lassan tel meg, és az utolsó helyek üresen maradtak. Mindössze 5000 ember, nagybárá munkás, néhány katona és asszony jelent meg. A gyűlés lefolyása igen viharos volt. Egy magántávirat a következő részleteket jelenti:

A tanácskozás Tony Révillon elnöklété alatt folyt, ki beszédében ezt mondá: „50000 atya és anya jó kérdéni, hogy fiaik a hazáért vagy galgalyatos érdekéért küzdenek-e.”

Első szónok Gouyot, ki jelöltül akar felépni e kerületben, ha Clémenceau helyt ad neki. Gouyot azt mondja: A kormány csak azért visel háborút Tuniszban, hogy elvonja a közviselést a belügyektől (Tetszés). Előbb jezsuitákat dobta martalécul a népek most meg ugyanazt teszik a krumirokkal. Gyarlak, Strasburg és Szedanért Tuniszban keresni kárjártást. O nem beszél revanche-ról, de ezen szempontból itélve is, e háború bün, mert veszélyeztetni Franciaország biznosságot. A szónokot egy részeg polgár minduntalan félbeszakította, míg végre kidobták a teremből.

Ezután Billng báró következett kétség-telenül érdekes leplezésseivel. Tamadásának elő Barthélemy St-Hilaire, Choiseul államtitkár, Jules Ferry és Roustan ellen volt intézve. (Miköz Billng báró polgártársának szólították, hangos kaczajban tört ki az ellenzék). Légyében azt mondá a báró, hogy 27 évig szolgált, ezáltal minden részvételt pénzügyi vállalatoknál visszautasított, egy idegen rendelkezést is, be fogja bizonyítani, hogy éne csak parlamentit, hanem pénzügyi okai is voltak a há-

borunak. Január 15-én állítog beszélt Gambettával és híven szokásához, minden fontosabb beszélgetést feljegyezni, ezt is felírta jegyzetel „Közé. G a m b e t t a szóról-szóra mondá neki: (Mozgás.) Ez a tuniszi expedíció nyomorult diverzió tiz évi nyugalom után! (Egy hang: Nem rossz! Tetszés és mozgás.) Utóbb, mikor egy hírlét, hogy a bej halálán van, Gambetta így szólt: „Ha a bej meghalán és családjából utódja nem akadna, az nagy szerecselenség lenne Franciaországra nézve.” Végül így szólt: E háborúban Tuniszban meg kell „dermednie”, hogy chemiai kifejezéssel éljek, meg kell azt chloroformiroz z n u n k. (Tetszés és mozgás.) Ot vagy hat évre el kell halasztanunk. (Ujabb tetszés.) Grévy azt mondá akkor Billngnek: „Hozza bár nekem ajándékba ezt a Tuniszt, tegye az asztalomra, még akkor sem kell.” A tuniszi háború — mondja továbbá Billng — a harmadik köztársaság Mexikója. Olaszország békéltékeny volt és azt indítványozta, hogy hívják vissza követeiket és így vegyék elejét a viszálynak. A bej is kész volt mindezzre, Franciaország mindezek dacára háborút kezdett és Bréart a konczstan tábornokok, kezeikben revolverekkel, kényszerítették a bej aláírni az ismert szerződést. Grévy akkor üt (Billngre) magához hivatva és kijelentette, miszerint nem illo, hogy ily fontos szerződéseket egy tábornok meg egy konzul írjanak alá, annak az ő szemel előtt kell történnie. Táviratott is ezen ügyben azonnal Herrisonnak és Lessepnek, hogy a bej a szerződés-kötéshez kiltároljon meghatalmazottakat Párisba, Barthélemy St-Hilaire azonban megakadályozta a táviratok elküldését és szabadságot veti magának, így szóló Grévy-hez: Ön, elnök ur, itt személyes politikát üz, mi miniszterek azonban felelősök vagyunk. (Hosszantartó tetszés és mozgás.)

Miután Billng megbeszélte az ügy pénzügyi oldalát, így kiáltott fel: „Mily képtelen embereket választottak e háború előidézésére! (Élénk helyeslés) Igen, azok, kik benntünk kormányoznak, nyomorultak, képtelenek és méltatlannok rá. (Több hang: igen, igen!) A kormány olyan háborúba keverte az országot, melynek vége beláthatatlan és tette ezt akkor, miköz Németország 40000 emberrel szaporította hadseregét. A bünökös: Barthélemy St-Hilaire, Ferry, Choiseul és Roustan! (Viharos kiáltások: Es Gambetta.)

Bizonyos Bruyere ur azt véleményezte, hogy az egész kormány Billnggel együtt vád alá helyezendő. És indulatosan fordult Billng felé, kérdi tőle, honnan van, hogy a báró ur, ki egy, a köztársasággal szemben ellenécses párt-böz tartozik, csak ma kézzel leplezéséit? (Helyeslés és nagy zaj.)

Ezalatt a karzaton egy jelenvolt bántalmaztak a rendőrok. Ekkortöbb hang hallatszott: Vive la Liberté! „Zárja be a gyűlést!” majd ellenhangok következtek azt kívánva, hogy a gyűlést folytassák. Tony Révillon mindent megtegyt, hogy a csendet helyreállítsa. Azt fogják mondani, hogy így szólt — hogy nálunk nincs szó-lásszabadság. (Zaj és helyeslés.)

Egy másik szónok azt a kérdést veté föl, igaz-e, hogy Billng nem rég 1500 frankot akart kapni Roustan kszvetítésével.

Az elnök rendreutasítja. Borzasztó zsvrajtámad; a kiabálás és fütyölés nem akar véget érni. Révillon azt kiltáta: „Ha valaki még egyszer fütyöl, a biztosok irgalmatlanul vezessék ki!”

Humbert, az „Intransigeant” munkatársa, igen szenvedélyesen beszélt. „Ha a poroszok, jegyzet meg a többi közt, egy millió katonával jönnének a határra, nem volna haderők, a melyet velök szembeállítsunk.” (Kiáltások: „Igy beszél egy francia!”)

Végül következő határozati javaslatot fogadtak el: „Küldjön ki a képviselőház biznosságot a tuniszi ügy megvizsgálására, s azonnal intézkedjék, hogy a további vérontás megakadályoztassék s mielőbb végleges béke kötésék. Ha alkotmány-sértés fordult elő, helyezze a képviselőház vád alá a miniszterimot és büntársait.”

Digeon anarchista még aztán is beszélni akart. Alig kezdte el azonban: „A fölkelés jogosságsága”, miköz ismét kiált a zadjongás, hogy hogy a gyűlést be kellett zárni.

pök (X. század), ki igen sokat érintkezett Magyarországgal, és ki először íratta meg a Niebelungok történetét egy latin krónikában, bir különös fontossággal, mert ő valószínűleg felhasználta a magyar hagyományokat is. Az ő koráig a német Niebelung- és hun-monda még tele vannak mythikus elemekkel, az ő krónikája óta olyanok ismerjük a mondát, mint a Niebelung-énekben fennmaradt. De tény, hogy a régi magyar hagyomány az ily módon átalakított német monda befolyása alatt lényegesen változott és hogy számos részlete elveszthetett. Az eredeti monda maradványait tekintendők Csaba története, Keve, a halhatatlan Detro, a székelyek eredete stb. s Buda azonosítása Etlburggal is.

Heinrich kutatásainak eredménye tehát: Etlburg a német mondában nem egy bizonyos, meglevő város, hanem csak Attila vára a Duna mellett; a magyar mondában pedig Buda vagy O-Buda, melylyel Etlburgot Aquincum romjai miatt azonosították, mely romokat annál könnyebben tekinthették a hun királyi paloták maradványainak, mert a római kor emléke mint Németországban, úgy nálunk is teljesen elveszett a népvándorlás világröndítő harczaiban.

Ez vázlatra Heinrich terjedelmes tanulmányának, mely bővelkedik a híres eposz Attilára vonatkozó adatai elemzésében és az egész Niebelung-monda fejlődésének és alakulásának feltüntetésében. Zajosan megjeleneztek.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZAJA.

Magyar tud. akadémia.

(Okt. 24-én.)

Az első osztály ülészetett és két székfoglalót tartottak. Nagy halgatóság gyűlt össze, sok hölgy és fiatal ember. Az akadémiák napjainak egy részét is nők foglalták el. Ugy látszik Csiky Gergely felolvasása vonzott előlegesen is ily szokatlan számban. Az akadémia tagjai azonban csak közönség számat tettek.

Zichy Antal elnököl az ülésen.

Az első székfoglalót Csiky Gergely tartotta s mint par excellence drámaíró, most is Thália mellett maradt. A rómaiak legnagyobb komikusának Plautusnak női alakjairól értekezett, a vigjátékokból átvett idézetek által mutatván meg, hogy az akadémia tagjai meggyeji, hogy minél közelebb áll a színmű az élethez, annál nagyobb tért foglal abban a nő. A színművekben a feleslekményt a két nem közödelme képezi egymásért és egymás ellen. — Majd azt a felolvasást ismertette meg idézetek tünteték föl. Plautusnál nem találkoztunk a szerelem elvont fogalmával, a mely ömleng és maximummal szaval. Egyiknél mint érzékiség, másiknál mint feloldozás lángoló vagy romboló envedély jelentkezik. Mindezen érzelmeknek

Adtak neki, azonban csak keveset ivott és ismét visszacsúszott fekvő helyzetébe. A vizsgálo bírónak azt a vallomást tette, hogy a rablók közül kettő jött be, egyik bajtűz, másik csupasz arcú volt. Pénzt kértek, azután megkötötték őket és sorra gyilkolták. Az ott hon levő készpénzt mintegy hatszáz forintot elvették, több azonban nem volt otthon, így nem is elvitették ki őket. — A rablókát nem ismert meg, de azt mondja, hogy azokban nem ismert palotaiakra. Állításokra az válaszolta, hogy majd beszél az ura, az majd jobban tud mindent. Szentgyeny, ha tudná, hogy az már nem a földön, hanem ott az örök bíró előtt vádolja a kilenczerezes gyilkosokat.

E szerencsétlen is közel van már ahhoz a ponthoz, hogy megváljék az életől, arra kérik, kezd, szemei üregéből kijönnék, lába és keze hideg, érzék rajta a halál tagya. Ma délelőtt érkezett meg Goldnák Székesszévhárvától tanuló Vilmos fia. Ezzel beszélt egy keveset az édes anyja, azt kérdezte tőle, hogy miért jött haza, és kérte, hogy nézze meg édes apját, hogy miként van a cressze ki a Marszát, ki a kis Ferivel a hátulós szobába menekült. Többet ezzel nem beszélt. A rablógylőseket, még az izületi foknyevet is, a melyben az adósok és tartozások jegyzéve voltak, összetették; azért megerősödik a gyanu, hogy az iszonyu kamibizalmistól oly egyenlőre el, aki a családnak adása és a körülmelegköl nagyon ismerős volt.

A boncolás ma volt, a tetemet pedig holnap fog megteríteni. Szomeru adatok járnak szájról-szára Várpalota város közbiztonsági állapotáról. Az egész 6000 lakossal bíró városban az egész biztonági óra "a bakter", kik közül egyik álmosabb, mint a másik, kik este beülnék egy-egy korszamba és ott vannak reggelig.

Az egész városban nincs egy féjjel lámpás, úgy, hogy a mostani időben már esti hat órákor rendre gyilkolhatnak egymást az emberek, a nélkül, hogy megismerne az áldozat gyilkosát.

A vizsgálat különben igen erősen folyik, Molnár járásbőr, a kir. aligérs, a szolgabíró mindent elkövetnek, hogy a vizsgálat sikerre vessen, azonban ezidig még kevés az eredmény.

Várpalota, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Siófokról érkezett tudósítás, hogy ott a csendőrség egy csavargót fogott el, ki örelt 500 frt készpénzt vitt. Csőről láttak egy embert, ki a patakban véres kezűt mosta. Holonics Borbála dánya ismét észre jött (ennek meggyógyulása-ához remény van), ez azt vallotta, hogy a gyilkosok egyiké megás, bajtűz ember volt és szürké kabát volt rajta. A másik alacsony, bajtűz fiatal ember volt. Ide ideig egyéb adatok nincsenek. Több gyanus embert elfogtak, de rájuk bizonyítani nem lehet.

Zágráb, okt. 24. A bñ Naszebá útazott. — Vardiant Pozsega megye főispánját zágrábi főispánú neveztek ki.

Az olasz király bécsi utja.
Bécs, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az olasz királyi pártnak Bécsben való idővezetése Stefánia trónörökös is ide érkezik. Biztosra lehet állítani, hogy Umberto csakugyan későbbi időben halasztja a nemetségi utazását.

Bécs, okt. 24. (Az „Egyetértés” távirata.) Az olasz királyi pártnak Bécsben való idővezetése Stefánia trónörökös is ide érkezik. Biztosra lehet állítani, hogy Umberto csakugyan későbbi időben halasztja a nemetségi utazását.

Genf, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A „Cserni Peredjel” párt töredék is, melynek elnöklete alatt a negyedik megjelölés óta, ugyanez az orosz forradalmár munkás lapjának egy új száma látott napvilágot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A „Kön. Zig”-nak jelenti, hogy Gambettának a Bismarck herceggel való találkozás érdekében tett kísérletét azért hiusultak meg, mert Gambetta minden a legmelyebb titokba akart burkolni. Bismarcknál az első lépést a becsületrend egyik német tagja tette, a ki, a nélkül, hogy a diplomáciához tartoznék, a francia kormány tagjaival barátságos összeköttetésben áll. Ez Bismarcknak tudomására juttatta, hogy Gambetta titkos beszélgetést kíván vele, s ugy nyilatkozott, hogy a találkozást véletlen jelleggel szeretné, s ez olyan formán történhetnék aztán meg, mint hogy 1877-ben találkoztak ugyancsak Gambetta Mac-Mahon marsallal a köztársaság akkori elnökével. Bismarck herceg ebbe nem akart beleegyezni, kijelentette, hogy igen örömet találkoznék Gambettával, hanem ennek nyíltan, minden titkolódzás nélkül kellene megtörténnie. Ha Gambetta beszélni akar vele, akkor csak adja át nála névjegyet, mire aztán a herceg azonnal vizitációkat szel nála. A titkos találkozás azonban nem egyezhet bele, mert ezt mindjárt félremagyaráznák, s azt gondolnak, hogy ő a jövődó kormányfóval Elszász Lotharingia ügyében alkudozott volna. — A kísérlet

nek biztosítására egy hadcsapatot hagyott háta mögött, mely által a Tuniszzal való összeköttetést fenntartás. Ez az összeköttetés azonban most megszakították. Hírlik, hogy Saussier tábornokot Komel Kharraba mellett 8000 arab várja. Larocque ezred, mely Kefből kivonult, Bu Amema embereivel már háromszor ütközött meg. Az utóbbiak 100 halottat vesztek. A francziák számos sebesültet vesztek, ezek közt öt néhez sebesült is van.

Ali bej csapatlalozónak, nem akarnak tovább harcolni. A bej táborát eddig 350 ember hagyta el. A bej hadgyűmésztér, ki a táborba jött s onnan vissza akart térni, a katonák nem eresztették el. Ben Turguin tábornok megölt egy zuávot, ki őt fenyegette. A vasuti szolgálatot még nem kezdték el újbol.

Bécs, okt. 24. (Az „Egyetértés” távirata.) Az osztrák delegáció válasznúleg ismét új alakul meg, mint két év előtt, s elnökét, valamint alelnökét a német liberális párti delegáltak sorából választja. Az elnök kétségkívül Schmerling lovag lesz. A közös kormány 28-án teszi meg előterjesztéseit, s ő felsége a delegációkat 29-én fogadja.

Bécs, október 24. Az alsó-ausztriai tartománygyűlést berekesztették.

Prága, okt. 24. A tartománygyűlést berekesztették. Schönburg herceg köszönetet mondott a helytartóság vezetőjének a tartománygyűlés munkájára fordított figyelméért, mire a helytartóság vezetője a ház felszétét közt, köszönetének nyilvánítása mellett válaszolt.

Lemberg, október 24. A tartománygyűlést berekesztették.

Lemberg, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Utóbbi időben Oroszszágon át számos szocialisták röpírat került Galicziába a „Lud Polski” új szocialis egyetlét. Ezen agítációt állítólag a gonfi nemzetközi szocialisták bizottságától ered. Az itteni nemzeti színlásban is terjesztették ezen felhívásokat az előadás alatt. Hírlik, hogy rendőri mörzö van készüloben. Az idevaló szocialisták különben (számra nézve nagyon kevesen) a kosmopolitikus-czocialis egyesülethez tartoznak és a nemzeti párt ellen agítálnak.

Lemberg, okt. 24. Rodatyczenél két tervhovatn összejutottok. Áldozatul egy ember eltemetett. Kár megközelíti a 10.000-et.

Czernovitz, október 24. A tartománygyűlés a közigazgatási reformot illetőleg a következők indítványt fogadta el: A tartománygyűlés teljes elismerését fejezi ki a kormányának, a reformoknak, a királyi és a tartományi törvényhozási tésületeivel egyetértőleg történendő keresztülviteléért és utasítja az országos bizottságot, hogy e reformokat betöltő tanulmányozza és a legközelebbi ülésben tegeyen jelentést erről az ügyről. Tomaszuk ellenzé az indítványt, Wasszliko ellen pártolta, mert abban bizalmi szavazatot lát a mostani kormány iránt.

Zara, október 24. A sorozás Perasztó közszegény a legjobb rendben ment végre. Valamennyi kónskribált egén megjelent.

Berlin, okt. 24. (Az „Egyetértés” távirata.) Itteni kormánykörökben a bizalmi meghatalmazottak alkalmazását igen helyes dolognak tartják már csak abból a szempontból is, mert azáltal ki fog tűnni, vajjon a kuria, miután alapos panaszai teljeslegesen orvosoltattak, valóban megszűnik-e támogatni Németország politikaiellenekét vagy, hogy a centrum megszűnik-e politikai ellenlének maradni, miután a kuria ki van békítve. A megnyíló birodalmi gyűlés az eléj terjesztendő csekély számu, de tartalmas javaslatoknál fogva a politikai diagnostika szempontjából igen érdekesnek ígérkezik.

Genf, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A „Cserni Peredjel” párt töredék is, melynek elnöklete alatt a negyedik megjelölés óta, ugyanez az orosz forradalmár munkás lapjának egy új száma látott napvilágot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap minisztertanácskozás volt, melyben a kabinet elhatározta, hogy mindaddig, míg a kamrában az általános helyzet feletti vita véget nem ér, hivatalban marad. Ezt az indítványt Constantans, Gambetta barátja tette, s ő is vite kerestül. A Ferry-kabinet a képviselőházban leendő interpellációt be fogja várni, azonban felvilágosítást nem ad az egyes politikai kérdésekben, hanem a tárgyalások után bármint hangozóck a ház határozata, ki jelenti, miszerint a kormányról lépél, hogy így a köztársaság elnökének alkalmas adjon oly kabinetet alkotni, mely a választásoknak megfelel. Grévynek a kamarához intézendő leiratára nézve meg nem hoztak határozatot.

e szerint nem sikerült. Gambetta azonban ismételte. Ez alkalommal, a mint hírlik, egy angol lord közvetítést vette igénybe, s tudomására juttatta Bismarcknak, hogy a szocialisra ügyben akar vele értekezni. Ez akkor történt, mikor Bismarck Stettinben volt. Bismarck azonban ekkor is kijelentette, hogy titkos tárgyalásokba nem bocsátkozhatik, és ha Franciaország Németországgal a szocialisizmus kérdésében tárgyalni akar, akkor ennek hivatalos uton kell történnie.

Páris, okt. 24. A „Republique Française” a lap élén guonyos cikket tesz közzé és kívánja, hogy az alkotmány revizióna a „liste scrutiné” szerinti szavazást felvélgyék az alkotmányban.

Páris, okt. 24. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Gambetta, ma este 6 órákor Havreba utazott, hol holnap 700 terített bankett lesz. Az ünnepeket vendég palatikai beszédet fog mondani. A román király szerencsés kivételével a közönséggel elnökével lényegesen egygyelkező alakmábol. U hrich tábornok Strassburg védelmezője, ma 70 éves korában elhunyt. Angolországgal ma újbol megkezdtek a kereskedelmi szerződéses vonatkozó tárgyalásokat. Ugyhaltszik, hogy hirtőfen Olaszországgal is megkezdik. — St. Martinuszig szigetet megszűnt a sárgaláz.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Páris, október 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A kommunardok tegnap ülésükön Tony Revillont és általában a Ferandó lovaskörben tartott tiltás rendezőt árulóknak jelentették ki, s gyilkolást és lázadást hirdettek. A katonák tagadják meg az engedelmességet, hogyják el a kasszányokat, s a népel egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit. Egygye szilve lővelek a kormány embereit.

Közgazdasági táviratok.

Belgrád, okt. 24. (Az „Egyetértés” távirata.) A Száva-híd építésének kiadása fölötti hátrózatolhatólag, melyre a magyar kormány már kiírta a pályázatot, a szerb fejedelmi kormány képviselőjei Nikolics Sándor műszaki ezredes vezette ki. — Mijatovic pénzügyminiszter már megkezdte az általános vámtarifák kidolgozását.

Bécsi értéktőzsdé.

Bécs, okt. 24. (Az „Egyetértés” távirata.) Az értéktőzsdé a legnagyobb tartózkodást tanusította, részint mert a párisi tőzsdé iránt volt bizalmatlansággal telve, részint mert a pénzügyesek az itteni piacot szintén rossznak találták. A mai előzsedén emek folytán lanyha magatartás uralkodott, mely annál szembetűnőbb volt, mert az ízlet majd teljesen szünetelt és a tranzakciók csak nehéy conlusa értékre szorítoztak. A sorompón is hiányzott minden vételköz. Valuták szálláltak.

Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 366,30, magyar hitelbank 364,50, angol-osztrák bank 153,80, bankgyesület 137,75, unióbank 114,50, osztrák földhitelintézet 282,50, magyar lezárti titol és pénzváltóbank —, tramvaj 199,25, Károly-Lajos vasút 316,90, lombard 157,—, északnyugati vasút 229,50, elbavölgyi vasút 251,75, pécsi duxi vasút —, kassa-oderbergi vasút 117,25, Rudolf-vasút 168,75, gözhajózási részvények —, dunánádori vasút —, Ferenc-József vasút —, alföldi vasút —, északi vasút —, pesti wagnonközösödés részvények —, májusi járadék 76,22%, magyar 4% os aranyjárdék 89,60,—, husz frankos arany —, birodalmi márká 57,97.—

Örökös zárlatok: Osztrák hitelrészvény 366,20, magyar hitelbank 364,50, angol-osztrák bank 153,80, unióbank 114,50, bankgyesület —, osztrák földhitelintézet —, tramvaj —, államvasút —, lombard —, északnyugati vasút —, májusi járadék 76,22%, magyar 4% os aranyjárdék —, 20 frankos arany 93,87.—

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé gyenge irányban és lanyha árforlalommal nyit meg. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 366,10, magyar hitelbank 364,50, angol-osztrák bank 154,—, unióbank 114,50, államvasút 314,75, lombard 156,50, májusi járadék 76,20,—, magyar 4% os aranyjárdék 89,62%, 20 frankos arany 93,87.—, birodalmi márká —

Később az ízlet még mindig minden irányban teljesen jelentéktelen és a hangulat alaposan lanyha; a conlusaártekék és sorompópapírok árforlalmi rohamosan esőknek. Valuták és váltók szálláltak.

Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 364,80, magyar hitelbank 363,25, angol-osztrák bank 153,25, unióbank 113,80, bankgyesület 138,—, osztrák földhitelintézet —, tramvaj 198,—, államvasút 314,50, lombard 154,50, Károly-Lajos vasút 313,75, északnyugati vasút 229,50, elbavölgyi vasút 249,50, pécsi duxi részvények 57,97.—, Rudolf-vasút 168,75, gözhajózási részvények 57,97.—, dunánádori vasút —, Ferenc-József vasút —, alföldi vasút 166,—, májusi járadék 76,05,—, márciusi járadék 93,40, osztrák aranyjárdék 93,50,—, magyar papírjárdék —, magyar 4% os aranyjárdék 89,17,—, magyar 6% os aranyjárdék —, 1884-iki sorsjegyek —, tiszai sorsjegyek 111,25,—, magyar nyereségyközlés —, husz frankos arany 93,87.—, birodalmi márká 57,95.—

Örökös zárlatok: Osztrák hitelrészvény 365,60, angol-osztrák bank 153,50, unióbank 113,30, bankgyesület 138,—, magyar hitelbank 363,—, államvasút 313,50, Károly-Lajos vasút 313,50, gözhajózási részvény 57,8,—, Lombard 153,25,—, északnyugati vasút 228,50, elbavölgyi vasút 248,75,—, tramvaj 198,—, lombard 156,25,—, osztrák papírjárdék 76,10,—, osztrák aranyjárdék 93,65,—, magyar 4% os aranyjárdék 89,37,—, 1864-iki sorsjegyek 112,75,—, bécsi községi sorsjegyek —, tiszai sorsjegyek 111,25,—, husz frankos arany 93,87.—, birodalmi márká 57,95.—

Zárlatok a következő kötetek történetek:
Bécs, okt. 24. (Az „Egyetértés” távirata.) Magyar földteremtéskénti kötetek 99,—, Erdélyi földteremtéskénti kötetek 97,50, Magyar föld

Felhajította az árát 49,000 frankig. Kiszá-
mították, hogy minden négyezer hűveljé egy
ezres bankóval került. A jelszóval főkötő ma na-
gyszámú Párisban mind milliomosok; Meissonnier-
től és Munkácsytól kezdve legő a száma
azoknak, kik esetleg palotát és szeszereke-
reket vettek meg. Ha a dolgoknak ez az állapota
a modern festészet mesterei kasszájának
előnyére van, országos képtárakat nem vásárol-
hatják meg többé azon képekért, melyekért mesés
árakat követelnek. A modern képeknek java a
duszagú amerikai arany-, ezüst-, petróleum- és
nem tudom még milyen bányatulajdonosoknak
megy birtokába. Ezek az emberek nem is tudják
megbecsülni a képek műértékét és csak azért
veszik, mert drága. Így került Meissonnier-
nek fentebb említett képe a C h a r g e d e s
C u i r a s s i e r i s s e r k a. Egy bizonyos Van-
derbilt vette meg 400,000 frankért. New-York-
ban a tramway rakárjaiban tégnapelőtt tizötött
ki. A szomszéd házak is létegek és ezek egykét-
ben volt a 400,000 frankos képi, melyet New-
Yorkból érkezett távirat szerint lehetetlen volt
megvenni és martakéja lett a tűznek. (Ezről
még mentem már megemlékeztünk. Szerk.)

Törvényszéki csarnok.

Kihívta a rendőrfőnököt. A
berlini törvényszék két havi várfogsága és négy
heti börtöne iránt Scherwin, a rendőrség egy
hívtalvezetést bízott, ki Madai rendőrfőnököt
párjára hívta ki. A négy heti börtön büntetés
erőztött rá, mert a rendőrfőnököt lelkiismeret-
telenség vádolta.

Végh Ignác büntetése a kir.
táblán. A kir. tábla II. büntető tanácsá-
ban, mint említettük, T o m c s a n y i b i r ó
referálta az ügyet. Előnk volt H o r y á t h D i m e,
b i r á k T u t s c h e r, B i b ő é s S c h e d i n y i.
A 23. h. óta vizsgálati fogságban lévő Végh Ig-
nác, a kishiteltelenség feldőléséért volt igaz-
gatója, hosszú vizsgálati fogsága alatt csak most fo-
lyamodott először a törvényszékbe szabadlábra
helyezésére iránt, mert azt hitte, hogy a vizsgálat
bejártéval kérelem nem fog megtagadtni. De
elszökték. A budapesti kir. fenytő törvényszék
előzőleg eddigi gyakorlatától, azon sajtóságot el-
vetve mondtotta ki, hogy addig, míg az ügyészség
a vád alá helyezésére nézve nem
teszi meg indítványát, nem bocsát-
hatik a szabadlábra helyezés kérdésének
elbírálásába. De megtagadta a szabadlábra helye-
zésre azon indoklást, hogy Végh Ignác sulyos
beszámítás alá eső bűntettével való vádolva, (sik-
szasztás, csalás és kiratnamítás) mert szokás-
ban fogott el a mert fogsága alatt szökési ki-
sérletet tett. Ezen határozat ellen felebbezett
Végh s vele egyidejűleg védője is. Végh-
nek felebbezése 8 sűrűn írott ívet fog-
lalt el. A táblához felterjesztett iratok egy
jókora faladában a tárgyaló teremben volt
elhelyezve. Hosszú felebbezésben Végh
mindenképp kimutatta igyekszik teljes ártatlan-
ságát. Azt mondja, hogy ő csak végrehajló közege
volt az intézkedés, melynek 6 évén át egész erejét
és tehetségét szentelte, s ha fordultak elő bűn-
vádi eljárás alá vonható események, ezért
nem ő, hanem az igazgatóság és felügyelő
bizottság felelős. Beismeri, hogy az intézet mes-
terkedés fenntartására célzó több rendbeli intéz-
kedéseket tett, de tette ezt az igazgatóság utasí-
tásán, hogy a már keletkezettek kor-
látlan alapon nyugó intézet megemntse leg-
alább addig, míg az új intézet védrá-
nyát alá nem fogadják. A mesterség és
intézkedés volt a felelőtlen záloglevelek kibö-
csítésére a szokatlan u. n. „strommá” aláírásokkal
való ellátása. Mindez szerinte nem itküzki a bűn-
tetőrtörvények. Mindezt Végh, egy nemes ér-
telmezől kivételesen alacsony iránnyal, magana-
gát pedig „önkéntelen szerzője a most bűntény-
nek kvalifikáló tényeknek” mondja. Az új inté-
zetnél szülő Végh érdekes leleplezéseket tesz an-
nak keletkezésére s alapzabáljának történetére
nézve. E leleplezések sulyos vádak az intézet ve-
zetői ellen s mint semmi által sem igazoltak
nem közölhetők. Vádolja a régi intézet igaz-
gatóságát és felügyelő bizottságát is, „kik
akadálytalanul semmisítették meg minden el-
lenük szülő bűntényét s formázott comploott ala-
kítottak az ő megsemmisítésére”, míg ő (Végh)
vizsgálati fogságba vetve minden védelmi eszköz-
től megfosztatik. Ez utóbbi állításának bebizony-
nyítására felhozza azt a ténny, hogy letartóztatá-
sán után 9 hónapig ki sem hallgattatott, hogy
Z o l t á n vizsgáló bíró védelmét a szó szoros ér-
telmében tyrannizálja s azt veszi a vallo-
mási jegyzőkönyvébe, a mi neki tetszik.
Az intézeti könyvek a helyett, hogy bűn-
jelkét lefoglalhattak volna, az érdekeltek birto-
kában hagyták, s ha Végh ártatlanságának be-
bizonyítása vagy valamely tény felderítése cél-
jából betekintést kért a könyvekbe, a vizsgáló
bíró azzal tagadta meg e kérelmet: „majd a
végtagyaláson megmutathatja, hogy ki a le-
gényes a csalásban”. Ha arra kérte a bíró,
hogy ezen vagy amazon védelmére felhozzott
körülmény vegye a jegyzőkönyvébe, azt kapta va-
laszul: „nem irunk egy betűt sem többet új
irászatlan gazemberrel nem fogunk sokat teke-
rőzni.” Végh a vizsgáló bíró enno eljárása miatt
az ügyészségre is tett panaszt, különösen pedig
a miatt, hogy védekezésére a vizsgáló bíró egész
önkéntesen, sőt gyakran ellenítette vette jegyző-
könyvébe. Az ügyészség azallat nyugtatta meg,
hogy majd a vizsgálót bejártéval meg lesz neki en-
gvedve azon módosításokat s pótlásokat tenni. De ez
súlyos kérelme dacára sem engedtettem meg neki.
Végh nem hiszi, hogy a vizsgálat dacára annak,
hogy az iratok már az ügyészségnél vannak in-
dividványtételt végt, egyháram bejártéval. Hi-
szen maga a vizsgálóbíró is azt mondta, hogy csak
azért fejezte be a vizsgálatot, „hogy a rendkívül
hosszúra nyúlt vizsgálat egycélre bejártéval
kintessék. Felebbezéséhez Végh egy or-
vosi bizonyítványt is csatolt azt igazolandó
hogy haladás kimenteteli betegségben szenved.
Mindezek figyelembe vételével a kir. táblától fel-
teltlen szabad lábra helyezését kéri. A kir. tábla
egy órai tanácskozás után Végh szabadlábra helye-
zését 1000 frt biztosíték mellett elrendelte. E
szertint Végh a holnapi napon 23 havi vizsgálati
fogság után szabad lábra fog helyeztetni. (Magyar
Hir.)

A csab-rendeki rablójákos-
sághoz. Veszprémből írják: Azon isonyu rablójákos-
sághoz, melynek Bogyai Antal egykori
szolgabíró Csab-Rendeken áldoztat esett, a rabló-
banda fejt Savanyu Józsi erélyesen üldözni
ugyan, de fájdalom, eredménytelenül. Pedig a
rablójákos meggyében bukál, ezt árulja el
legutóbbi vakmerő tette is, a mely azt bizonyítja,
hogy e vakmerő gonosztevő épen nem érez
féltelmet. A csab-rendeki rablójákos-
sághoz. Kálmán gazdag földbirtokosnál történt.
A rablók tudták, hogy nevezett nagybirtokos
magyar-gencsi jószágát cseszenek adván el a
szegény kétségbejárt cseszenek nagyobb óz-
ságra számítanak nyilvános helyeken hallott és csakis
Savanyu Józsi azt is tudja, hogy H a z e k y S a n d o r
sokkal gazdagabb testvérétől, hogy egyet-

len gyermeke van, kit az egész család isentit.
Tavaly ásszal az apa fenyegető leveleket
kapott, melyekben felszólították, hogy bizonyos
helyre mindenesetre tegyen le 10,000 forintot,
mert különben egyetlen gyermekét elrabolják s
a legdrágább kizsákos között meggyilkolják. —
Ezen fenyegetés bűnszerzőjéül most által bonyo-
nyosabban nevezik Savanyu Józsi, mert pár nap
előtt hasonlóképp fogadkozott egy utszéli család-
ra, a hol felismerték ugyan, de a fegyveres
rablót nem merték elfogni. Valóban szomorú va-
gyon s életbiztonsági állapotok ezek s reméljük,
hogy meggyék a kért staturumot a legdrágább
idő alatt meg is fogja kapni.

Gyermek kitétel. Szép természetű, há-
jos arccal áldotta meg a jó isten V a r a d i
Teréz. — Epen ez volt veszedelme. E nagy vá-
ros utcáin — a hogy ide került — rögtön fel-
tűnt szépsége, fiatalága. A szegény Teréz vál-
tást, erősen állt ellen a csábításoknak, de hát
végre ő is, mint amny más Éva leánya — letrét
virágá változott. — Teréz nemcsak a maga lett s
7 hónapig át meg kell adni az igaz-
gató gondosan ellátta gyermekét csekély ke-
resményből. — De ekkor már belépett a tar-
tásba s könnyű szerrel szabadulni akart terhétől.
Folyó évi augusztus 17-én esti 9 órakor ki-
tette gyermekét az ő-utca 9. sz. ház kapuja
alatt lévő ládák egyikébe. A gyermek nem ma-
radt ott soká. Sirása megemntette a szokatlan
helyről. Másnap az újságok hirdették, hogy egy
gyermekét kitéve találtak itt meg itt. Schla-
f e r Károlyné azonnal Terézre gondolt, kinek
gyermekét addig ő gondozta s ezeltől való este
vitt el tőle. — Gyanyja igaz volt s feljele-
ntése folytán Teréz el is fogták s a büntető-
könyv 257. §. alapján ember élet elleni bűntett
miatt fogságba perbe fogták. A mai végtagyalás
alkalmával Dr. V e l l i s V i l m o s védő minden
feltétel nélkül enyhítő s mentő körülményt felhozott
Teréz mellett, de haszontalan, mert a világs do-
log mellett csapán annyit vihettek ki, hogy a tör-
vények a 257. §. elejére, a 254. §-t alkalmazta
s ehhez képest Teréz a családi állás elleni bűn-
tetben mondatván bűnösnek, 6 év börtönre
íteltetett. Vádlott felebbezett.

Kolozsvár, okt. 24. (O. É.) Ma tar-
tatott meg Herzelber Bélanak a gyulafehérvári
„Fortschritt” című lap szerkesztőjének Mun-
zath Albert nyugalmazott tisztviselő ellen a
„Karlsruher Zeitung”-ban megjelent „Iparvag”
és „Achilles sarka” című cikkkel miatt indított
keresetében az esküdtségi tárgyalás. Előnk:
B i r ó Pál; b i r á k: C o m a n e s c u Sándor és V e r e s
Akos; jegyző: F i s c h e r Domokos; törvényszéki tanács-
bírók: dr. Isacur, Aurél, vádlott képviselői: dr.
Nátlán Salamon ügyvéd. Az esküdtségi az „Ipar-
vag” című közleményben 9 szóval 3 ellen irgal-
mazást talál s ugyanily szavazattal vádlottat vét-
késnek mondtatta ki, az „Achilles sarka” című
cikkből 8 szóval 4 ellen irgalmazást talált, de
6 szóval 6 ellenében felmentette. Vádlottat a tör-
vények 3 napi fogság és 20 frt pénzbüntetésre
ítelte s 25 frt költségre marasztalta el. Vádlott
semmisségi panaszt jelentett be.

Papp Gyula bűntényében a rendőrség
a vizsgálatot befejezte s az iratokat tegnap tette
át a budapesti fenytő törvényszékhez, a vádlottat
pedig ma délelőtt kísérték át a Fortunára. Papp
Gyulát Albrecht főherceg hivatalos pecsétjének
jogtalan bitorlása miatt vádolják.

Szedlacsék Venczel apagyilkost teg-
nap kísérték el a budapesti fenytő törvényszék
börtönéből az ilavai fegyházba. Szedlacsék Ven-
czelt tudvalevőleg 15 évi fegyházba itélte az első
folyamodás törvények, s ezen ítéletet a kuria is
megerősítette. Szedlacsék egy börtönre kísérte.
A kir. itélő táblán ma adatot elő a Kirner
helybeli Kristély-terti ékzerész kirabolatá-
sára vonatkozó bűntény. A kir. tábla a bpesti
kir. törvénz ítéletét akként változtatta meg,
hogy Pospisich János és Grünwald J. vádlotta-
kat nem a rablás büntetésének kiserletében, ha-
nem a bevégzett rablás büntetésében nyilvánította
bűnösöknek, s a vádlottakra elsőbörőleg
szabott öt-öt évi fegyházbüntetést nyolcz-nolcz
évi fegyházba emelte.

Vértes Lukács. Gléck Mór budapesti va-
gyonbuktott kereskedő ellen hakis és nyak-
szúrásos kísérlet történt. A vádlottat a fenytő
bíró eljárás foganatosítottán, az eljáró első folya-
módás bpesti kir. törvényszék vádlottat az ellene emelt
vádlal felmentve, ellenben a kir. ügyészség felebbezés
folytatja a kir. tábla javára megindított ügyét. A bír. íté-
letre s ezért 1 havi fogságra itélte. Ezen ítélettel
előtt kihirdetett, ez a mai napon az ellen felebbezést
jelentett be.

Az okt. 23-iki hivatalos lapból. A h o n y e d -
s e g b ő l. O f e l e g e P i a k e r. Arthur Ágoston
udvari és közs köztigazmiseri hivatalnok, a magyar
honvéd gyalogság szabadságot álomnyáiban főhadnaggyá
kinevezt.

K i n o v e z e s e k. A magy. kir. pénzügy-
miser M a r y o v s z k i Lajos, szegedi pénzügy-
igazgatóságnál alkalmazott számgaznokot, ugyandó
III. osztályú számtantest. P i l l a s z a n o v i c s István,
a szegedi jószágigazgatóságnál alkalmazott számgaznokot,
ugyandó III. osztályú számtantest. F e l e g y Á d a m,
Aron budapesti pénzügyigazgatósági számgaznokot,
kunszentmiklósi, és Z á d o r Mór nagy-károlyi adóhiva-
lati tisztet a cseplédi adóhivatalhoz illetékesbírási III-
ad. oszt. számtantest nevezte ki.
U g y v e l i k a m a r a. A brassói ügyvédi
kamara részéről emelt közhírő tetteik, hogy G r á m
a János fogarasi ügyvéd iródták Sárkánba helyezte át, hogy
F r i e d m a n n Arnold fogarasi ügyvéd, a nagyzebeni
ügyvédi kamara részéről Nagy-Szebenbe helyezte át,
ezek következtében a kamara lajstromából kitöltetett
végre, hogy A p o r László baróti ügyvéd, elhallozása
következtében, a kamara lajstromából kitöltetett és író-
dája részére a n o t s Jászai baróti ügyvéd nevezették ki
gondnokul.

VIDEK.

A b-esab-függelvény párt elnökétől. K a r -
a s s i a y Istvánról a következő levelet küldi a B e -
késmegei Közlöny: A Békésmegei Közlöny 127-dik
számában téves értesülés alapján közölték, hogy én
október 19-én tartott pártgyűlésen azon jelenlést tet-
tem volna, hogy hr. Frany Dzsó nr. a jelöltséget azért
nem fogta át el, mivel ő pártokivüli. Én nem így jelen-
tettem, hanem igenis úgy, hogy azért nem fogadtam el
a pártunk részéről nekje felajánlott képviselői jelöltséget,
mivel út Csanád várm. javai kevesen ismerik, ő maga pedig a
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg. Midőn pedig a békó urnak párt-
állást saját szavai után jeleztem, aként nyilatkoztam,
hogy bár egyelőre még elvont nézőpontból fogva talán inkább
csabai viszonyokat nem ismeri, ezeken kivül a csabai vá-
lasztási mozgalom kezdetben már nem az ő személyére
irányultan indultak meg.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései (azonos a P. Lloydéval) október 24.										Utolás árak 1880-ra		Utolás árak 1880-ra		Utolás árak 1880-ra	
Műszaki árak										Értékpapírok		Értékpapírok		Értékpapírok	
Műszaki árak										Értékpapírok		Értékpapírok		Értékpapírok	
Buza 74 kg. 75 kg. 76 kg. 77 kg. 78 kg. 79 kg. 80 kg. 81 kg. 1215										Bésvények. a) Bankok. 12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496-2497-2498-2499-2500-2501-2502-2503-2504-2505-2506-2507-2508-2509-2510-2511-2512-2513-2514-2515-2516-2517-2518-2519-2520-2521-2522-2523-2524-2525-2526-2527-2528-2529-2530-2531-2532-2533-2534-2535-2536-2537-2538-2539-2540-2541-2542-2543-2544-2545-2546-2547-2548-2549-2550-2551-2552-2553-2554-2555-2556-2557-2558-2559-2560-2561-2562-2563-2564-2565-2566-2567-2568-2569-2570-2571-2572-2573-2574-2575-2576-2577-2578-2579-2580-2581-2582-2583-2584-2585-2586-2587-258					